YpoK MaTeMaTuUKuM B 3 Knacce:
«Mnowaab NpsAMoOyrofibHMKa»

Yyurens: TonacoBa Muna JleonnagoBHa

YMK «llIxoma Poccuny




Cpeau 1aHHBIX QUIYP HAUAUTE
NPSAMOYI0JbHUKHU.
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HauyepTure NpaMOYIroJbHMK CO CTOPOHAMH 6CM
u 4 cM. Hanaure ero mepumerp.

6 CM

4 cm




IlepumeTtp

P= (a+B)x2

1P= (6+4)x2 = 20 (cMm)




Hanaure moniaas npsMOyrojibHHUKA

6 cm

4 cm

S=a<b

a-JIJINHA, b-IIMpHrHA




Hauaure miaomaab NPpAMOYIroJbHUKA, €CJIU
ero JAJIMHA 6 ¢cM, a IMUPUHA B 2 pa3a 0oJibllIe.

?CM, B 2 pasa M.

S =7?cm2




SEF-Ue
0 PelnieHue:
1)6:2=3(cm) - mmpHHA.

2)6x3 =18 ( cM2 ) — momans.
0 OTBeT: S=18 cm2.
















3agada

[lluprHa 1IpsIMOYTOJIBHUKA paBHA
4cMm, ero aiauHa B 2 pasza OoJbIie
mpuHbl. YemMy paBHA IUIOMIAJb
IPsAMOYTOJIbHAKA ?




KAK HAMTH INUPUHY

MO ILIOIIAIM U IJINHE?

8 cm

S=32cm2




YCTHBIN CUeT

18, 48, 36, 24, 42, 54.




YCTHBIN CUeT




